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§ 17   

Svar på skrivelse om snöröjning och halkbekämpning 

Beslut 
Spånga-Tensta stadsdelsnämnd beslutar att lämna tjänsteutlåtandet 

som svar på skrivelsen. 

 

Ärendet 
En skrivelse om vinterväghållning har den 17 november 2016, § 27, 

anmälts till Spånga-Tensta stadsdelsnämnd med anledning av det 

kraftiga snöfallet natten till den 9 november 2016.  

 

Enligt skrivelsen skedde vinterväghållningen då inte i den 

utsträckning som är nödvändigt och i skrivelsen föreslås därför att en 

separat skrivelse om problematiken skickas till Trafikkontoret.  

 

Mängden snö som kom i Stockholm den 8-9 november 2016 var inte 

ett normalläge enligt stadens rutiner för snöröjning. Trots den stora 

mängd snö som föll kunde viktiga samhällsfunktioner bibehållas. Det 

förekom dock viss problematik med vinterväghållningen, både vad 

gäller entreprenörernas förberedelser och stadens kommunikation med 

entreprenören. Trafikkontoret har fått i uppdrag att utvärdera 

vinterväghållningen den 8-9 november och har utifrån den preliminära 

utvärderingen pekat ut flera utvecklingspunkter inom arbetet.  

 

Med hänsyn till att Trafikkontoret har fått i uppdrag att utvärdera 

vinterväghållningen den 8-9 november samt tagit fram strategier för 

utveckling av arbetet så bedömer stadsdelsförvaltningen att en 

skrivelse till Trafikkontoret inte behöver skickas.  

 

Spånga-Tenstas stadsdelsförvaltning hade redovisat ärendet i ett 

tjänsteutlåtande från den 23 februari 2017. 

Dnr 1.6-756/2016 

 

Beslutsgång 
Nämnden ställde sig bakom förvaltningens förslag. 


